

**24ωρη
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ
ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΜΑΪΟΥ 2011**

**ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΙΣ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Τα καθημερινά προβλήματα μεγαλώνουν για την ελληνική κοινωνία και αποδεικνύουν το αδιέξοδο του μνημονίου καθώς και του συμφώνου σταθερότητας που αποφάσισαν οι ευρωπαϊκές Κυβερνήσεις, ακολουθώντας τις νεοφιλελεύθερες συνταγές που κυριαρχούν σήμερα στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στη Ευρωζώνη.

Η οικονομία μας βρίσκεται σε βαθιά ύφεση με θύματα τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους ανέργους, τους μικρομεσαίους αυτής της χώρας.

Η φοροδιαφυγή και η φοροκλοπή συνεχίζονται ανεξέλεγκτα. Ενώ τα συνήθη υποζύγια, εργαζόμενοι, συνταξιούχοι και οι συνεπείς φορολογούμενοι φορτώνονται ακόμη πιο δυσβάστακτους φόρους που εξανεμίζουν το ελάχιστο εισόδημα τους.

Και επειδή "στην αναμπουμπούλα ο λύκος χαίρεται", έχει ανοίξει η όρεξη του μεγάλου κεφαλαίου, επιχειρηματιών και τραπεζιτών που επιδιώκουν να κατεδαφίσουν κάθε εργατικό και ασφαλιστικό δικαίωμα του εργαζόμενου, να δημιουργήσουν ένα χειρότερο πλαίσιο ευέλικτης εργασίας, με στόχο να διατηρήσουν ανέγγιχτα τα προνόμιά τους.

Βασική τους επιδίωξη είναι η καταστρατήγηση και η ακύρωση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, που αποτελούν τη βασική και αδιαπραγμάτευτη κατάκτηση των εργαζομένων. Η λυσσαλέα αυτή επίθεση κατά του θεσμού των ΣΣΕ από τους θιασώτες της λεγόμενης "ελεύθερης αγοράς", στοχεύει στην υποταγή των εργαζόμενων και της κοινωνίας στα δικά τους επιχειρηματικά συμφέροντα. Ομνύουν στο όνομα της ενίσχυσης της "ανταγωνιστικότητας" της Ελληνικής οικονομίας και απαιτούν να επιβάλλουν τις ατομικές συμβάσεις που οδηγούν στην εξαθλίωση και την εκμετάλλευση των εργαζόμενων, καθώς και τη χρεοκοπία των Ασφαλιστικών Ταμείων.

Ήδη οι απαιτήσεις του Μνημονίου και της Τρόικας στοχεύουν τώρα στην δραματική μείωση των επικουρικών συντάξεων, ώστε να ελαφρύνουν ή ακόμη και να απαλλάξουν τους εργοδότες αλλά και το κράτος, από τις νομικά κατοχυρωμένες υποχρεώσεις τους.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σήμερα ο Έλληνας εργαζόμενος καλείται να πληρώσει το λογαριασμό, μέσα από την μείωση των μισθών, των συντάξεων, την εξαφάνιση χιλιάδων θέσεων εργασίας ή την μετατροπή τους σε ευέλικτες μορφές.

Είναι πλέον η ώρα η Κυβέρνηση να καταλάβει ότι το πρόβλημα της χώρας είναι η ανισοκατανομή των εισοδημάτων και των φορολογικών βαρών, η διαφθορά, η κρίση του παραγωγικού και αναπτυξιακού μοντέλου. Τα δημοσιονομικά προβλήματα της χώρας δεν ξεπερνιούνται όταν παραμένουν άθικτες οι γενεσιουργές αιτίες που τα παράγουν.

Αυτές οι συνεχείς προκλήσεις, που οδηγούν σε συνεχείς επιθέσεις απέναντι στους εργαζόμενους δεν μπορούν να μείνουν αναπάντητες.

Όλοι μαζί μπορούμε να ακυρώσουμε αυτές τις αντεργατικές και αντικοινωνικές πολιτικές.

➔ **Να επιβάλουμε το σεβασμό στα εργατικά μας δικαιώματα.**

➔ **Να αντιδράσουμε αποφασιστικά στις απαιτήσεις του Μνημονίου και της Τρόικας για την άμεση εκποίηση των ΔΕΚΟ στρατηγικής σημασίας με την ταυτόχρονη εκχώρηση του μανάτζμεντ.**

➔ **Να απαιτήσουμε την υπογραφή, την εφαρμογή και την επέκταση των Κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας, το σεβασμό και την αυστηρή εφαρμογή του Συντάγματος και των Νόμων, την οικονομική στήριξη των εργαζόμενων και των οικογενειών τους, που δοκιμάζονται σήμερα, την ενίσχυση του θεσμού των επικουρικών συμβάσεων, αντί της κατάργησής τους.**

Η ΟΤΟΕ απορρίπτει κάθε συζήτηση για οποιαδήποτε μείωση αποδοχών των εργαζόμενων στις Τράπεζες και επιστρέφει ως απαραίδεκτη την απαίτηση των Τραπεζιτών.

Μαζί με ολόκληρο το ελληνικό συνδικαλιστικό κίνημα δεν θα μείνουμε απαθείς απέναντι σε αυτή την προκλητική συμπεριφορά και βεβαίως στην ολοκληρωτική επίθεση που στόχο έχει τους δημοκρατικούς θεσμούς των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων.

Εμείς οι τραπεζοϋπάλληλοι αγωνιζόμαστε και απαιτούμε άμεση υπογραφή της Κλαδικής ΣΣΕ, που αποτελεί όρο επιβίωσης του συνδικαλιστικού κινήματος στις Τράπεζες και υπόθεση όλων μας. Ενωμένοι, θα υπερασπίσουμε με όλες μας τις δυνάμεις τους θεσμούς της Δημοκρατίας.

Με τη συμμετοχή μας στην απεργία στέλνουμε ένα ηχηρό μήνυμα στους εκβιασμούς των Τραπεζιτών, της Τρόικας και των τοκογλύφων-δανειστών.

Όλοι μαζί μπορούμε να αλλάξουμε τα σχέδια τους

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΕ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 11/5 ΣΤΙΣ 11πμ
ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ**

**ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ & ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΩΡΑ 10.45'**